

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
RETIFICAÇÃO PE 03/2024

A) **ALTERA-SE** a Definição do Objeto para os Lotes 01 e 02, no sub item 1.2.2 do edital, conforme segue:

Onde se lê:

.....; Interfaces: usb de alta velocidade, wireless 802.11b/g/n;
.....
.....; Interfaces: usb de alta velocidade, wireless 802.11b/g/n;
.....

Leia-se:

.....; Interfaces padrão, Ethernet, USB 2.0 de alta velocidade;.....
.....; Interfaces padrão, Ethernet, USB 2.0 de alta velocidade;

B) **MANTÉM-SE** a data de julgamento, conforme Edital.

Ivorá - RS, 02 de Abril de 2024.

SAULO PICCININ

Prefeito Municipal de Ivorá

Publicado por:
Valéria Fillipin
Código Identificador:674CF400